30

130
325
85

50

625
175
130
90

190
175
375
160
220

225

170
300
400
150
50

200
125

300

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

2005 RWCS CONVENTION AUCTION
*PRICES REALIZED*

Red Wing Dinnerware Book with Supplement by Bougie and Newkirk. Never used.
4 Gal. Elephant Ear Crock with Union Oval in Blue. Bottom Marked. Chip on base.
B1414 and B1415 Cowboy and Cowgirl

24 Pieces of Sweden House Dinnerware

7 % Green Glaze Cuspidor

% Gal. Brown Top Jug w/ADV. “Red Wing Liquor Co. Red Wing, Minn.”

25 Gal. Wing Crock

Beater Jar w/ADV. “Huemoeller Bros. Northrop-Truman, Minn.”

#260 Cobalt Blue Teapot

5# Butter Crock w/ADV. “Return to North Star Creamery, Kenyon, Minn.” Mint

5 Gal. Albany Slip Beehive

1983 RWCS Commemorative

6” Tall Brown Iris Pitcher. Bottom Marked. Chips.

1648 Lion Vase in Light Green Glaze. Bottom Ink Stamped. Flakes on Bottom.

8 Bob White Dinnerware Sets. [Plate, Cup, Saucer|. Each with Original Box.
Also has Sales Brochures. Mint

3 Gal. Western Stoneware Beehive. Brown Top with Maple Leaf. 3 marked on bottom.
5 Gal. S.G. Jug with Lazy 8 and Target Decoration. Base Chips.

3 Gal. Koverwate

4 Gal. Albany Slip Beehive. Spout Flakes

2 Gal. Crock with Small Wing and Spigot Hole. Has chips.

3 Piece Sanitary Water Filter System with Lid. Has hairline and chips.j

Certainly the Peterson Co. Beanpot. Rim Chip

5 Gal. S.G. Beehive with Turkey Drops. Spout Chip



250
1100
125
350
400
225
140
225
0
225
475
100
150
200
60
225
100
225
300
160
160
100
100
325
100

325

24.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

Beater Jar w/ADV. “Schmidt-Kuffel Co., Berlin, Wis.” Mint

30 Gal. Elephant Ear Crock. Has Crowsfoot and base chips.

2 Gal. Brown Top Jug with Minneapolis Drug Company. Base Chips

9” Tall Blue Sponge Pitcher

1982 RWCS Commemorative

Union Stoneware Brown Hot Water Bottle. Bottom Signed

Assortment of Hotel and Restaurant Line China. Mint

24” Tall Umbrella Stand

2004 Illinois Chapter Commemorative. Mint

Greyline Beater Jar w/ADV. “Bach & Buhls, Co., Round Lake, Minn.” Hairline.
2 Gal. Salt Glaze Squat Size Crock with Cobalt 2

Assortment of Pink Spice Dinnerware

3# Greyline Butter Pail w/ADV from Kaylor, South Dakota. No Lid. Crowsfoot
M-3006 Vase, 16” Tall, Multi-Colors. Flake.

236D Blue Elephant. 6”Tall. Repaired Foot

12” Greek Key Bowl. Mint

Smallest Size Blue and White Pitcher. Flake.

10 Gal. S.G. Leaf Crock. Cracked and has chip.

Assortment of Tampico Dinnerware

Beater Jar w/ADV. “It Pays to Mix with Buscho Bros. Wells, Minn.” Base Chip
5” Sponge Milk Bowl. Rim Flake

2005 Iowa Chapter Commemorative. Mint

12” Dachshund Planter with Original Sticker. Brown and Yellow Glaze

3 Gal. S.G. Preserve Jar with Target Decoration and Turkey Drops. Has chip.
6” and 8” Sponge Paneled Bowls. 8” has rim chip.

25 Gal. Squat Double Birchleaf Crock in Blue. Has Ear Handles. Mint



1650 50. Brown Cow and Calf. Has Repaired Horn

110 51 3 Gal. S.G. Crock with Rib Cage and Bee Sting Decoration. Bottom Marked Minnesota
Stoneware. Rim Chips

225 52. Mammy Clock in Working Condition

225 53. Beater Jar w/ADV. “It Pays to Mix with Miller & Peven, Semons Fair Store, Athens, Wi.”

110 54. 2004 Trails West Chapter Commemorative. Mint

175 55. 8” Tall Cherryband Pitcher w/ADV. “L.H. Meysembourg, Almena, WI.” Hairline

575 56. 4 Gal. S.G. Beehive

70 57. 15 Gal. Zinc Glaze Crock Lid. Has Salt Glaze appearance from Kiln. Hairline

250 58. #1328 Vase. 10” Tall. Brown Engobe with White Overlay Glaze. Slight Hairline.

310 59. Marigold Whipping Cream Bowl with Booklet. Bottom Signed. Mint

525 60. Greyline Salt Box with Lid. Has J.J. Wolfram 1934 Hart, Minn. Advertising.
Base Hairline and hairline on side.

25 61. #1365 Chinese Girl in Grey Glaze. Hairline below basket.

270 62. Beater Jar w/ADV. “Compliments of Sunders General Merchandise, Jordan, Minn.”
Bottom Edge Flake

60 63.  Assortment of Magnolia Dinnerware

100 64. #1087 Shell with Pink Interior. Mint

350 65. 4 Gal. Birchleaf Beehive

600 66. 18” Zinc Glaze Bread Bowl. Has Hairline.

250 67. #880 Yellow Pelican Ash Receiver. Mint

400 68. Eureka Chicken Drinking Fountain with Union Oval. Marked with Patent Date.
Foot Flake

325 69. 4 Like China Experimental Plates with Various Numbers on Back

160 70. #1309 White Mermaid with Fish

400 71. 2 Gal. Dome Top Jug w/ADV. “The Banner Liquor Store, Jos. Hoffarth Prop. Winona,

Minn.” Bottom Signed Minnesota Stoneware. Bottom Edge Flakes

150 72.  Assortment of Bob White Dinnerware



2200 73. 5 Gal. Albany Slip Beehive with Etched 5 over a 3. Back Stamped Red Wing
Stoneware. Base and Spout Chip

675 74. Sewer Tile Double Tree Stump Planter. Possible Lunch Hour Piece. Has 6 Openings
with 3 per Stump. Has Chips

8100 75. 10 Gal. S.G. Water Cooler with North Star Style Primitive Butterfly Decoration. Hairlines

160 76. M-3019 Vase in Orange Crystalline Glaze. Has chips.

325 77. 5 Gal. Beehive with 4” Wing and Oval

175 78. M-3019 Vase in Orange Crystalline Glaze. Mint

125 79. Earnest Sohn Green Coffee Pot with Original Label. Mint

250 80. Beater Jar w/ADV. “Hilmen’s Variety Store, Neilsville, Wi.” Base Flake

1300 81. 1124 and 1125 Peasant Boy and Girl. Hand painted

800 82. 20 S.G. Butterfly Crock. Hairlines and chips.

30 83. #834 Belle Kogan Designed Lamp. South Seas Ivory with Green Lining. Has RW Sticker.
Mint

300 84. 3 Gal. Birchleaf Beehive with Union Oval

500 85. 2 Gal. Water Cooler and Lid with W.L. Masterman Co. Iced Tea Advertising.

Chips on Lid.

300 86. Beater Jar w/ADV. “1915-1925 Bendixen & Evers, Furniture and Dry Goods,
Schlewig, Iowa”. Has a rim flake.

200 87. #131 Cherub Brushware Vase. 12” Tall

85 88. #2313 Pitcher in Luster Burgundy-Gray Overlay Glaze. 9”Tall. Mint

400 89. 3 Gal. Birchleaf and Union Oval Beehive in Black. Has a hairline by the neck./

250 90. Set of 3 All White Jolly Jars. Mint

160 91. 1 Gal. Molded “Bird” Jug

250 92. 5 Gal. Birchleaf Beehive

250 93. Beater Jar w/ADV. “Beat it to Fowler’s Store, Leroy, Minn.” Base Flake

250 94. 1/8 Pint Minnesota-Michigan, Who Will Win Mini-Jug. Mint

275 95. 5 Gal. Wing and Oval Beehive



125

200

350
70
100

200

275
300
425
400
750
80
1000
1200
250
110
400
160
325
550
550

400

450

96.

97.

98.

99.

100.

101.

102.

103.

104.

105.

106.

107.

108.

109.

110.

111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

1 Gal. Zinc Glaze Jug with Wm. Steinmeyer Co. Wine Merchants, Milwaukee, Wi.
Adpvertising. Base Chips

Zinc Glaze Casserole and Lid with Advertising “Compliments of C. Ladwig and Sons,
General Merchandise, Lowell, Wis.” Mint

Largest Size Hamm’s Bowl. Rim Flake
#810 Planter in Green Crystalline Glaze. Bottom Signed. Mint
Carousel Cookie Jar Base. Mint. Has Wooden Lid

5 Lb. Hazel Butter Advertising Crock with Lid. Base chips on bottom and flake
on inside of lid.

2004 Nebraska Chapter Commemorative. Mint

3 Gal. Wing and Oval Beehive. Hairline

Blue and White Embossed Daisy Butter Crock with Lid and Bail. Base chips.
6” Saffronware Bowl with Brown and White Stripes. Bottom Marked

5 Gal. Threshing Beehive with 6” Wing and Hexagon Bung Hole. Hairlines and Chip
2005 Siouxland Commemorative. Mint

1987-2003 RWCS Commemoratives. Mint

6 Gal. Elephant Ear Churn with Union Oval. Mint

2005 RWCS Special Commemorative. Mint

3 Gal. Albany Slip Button Crock Lid. Underside chips.

1981 RWCS Commemorative

#1175 Engobe, Gray and Turquoise Glaze. Hairline

5 Gal. North Star Button Style Water Cooler Lid. Blue Bands. Mint

Blue and White Sponge Commode Jar. Mint

1982 RWCS Commemorative. Mint.

1 Qt. Greyline Pitcher w/ADV. “Compliments of Ratsloff Bros. Inc., Edgerton, Wis.”
Bottom Signed. Mint

#131 Cherub Vase in Blue-Green Glaze. Bottom Signed. Mint



650
275
175
1800
175
250
700
175
160
210

500

150
325

850

275

75

550
700
375
375
110
200
800
110

210

119.

120.

121.

122.

123.

124.

125.

126.

127.

128.

129.

130.

131.

132.

133.

134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

141.

142.

143.

4 Gal. S.G. Churn with Double P and Rib Cage Decoration. Rim Chips and base chip.
Largest Size Round-Up Water Pitcher with Lid. Mint

#879 Fish Ash Receiver in White Glaze. Mint
1981-82-85-86-87-88-89-90-91-93-94-95-96-98-99 RWCS Commemoratives

% Gal. Blue Sponge Mottled Pitcher. Repaired.

2 Gal. Birchleaf Churn. No Lid. Base chip and crowsfoot.

12-2004 RWCS Commemoratives. [Each Sold Separately]

1989 RWCS Commemorative

Town and Country Salmon Color Cruet Set

3# Bailed Butter Pail w/ADV. “M. Hakes, Lunrens, Iowa.” No Lid

7% Gal. Jug w/ADV. “Many Blanc & Co. Importers and Wholesale Dealers, Fine Wines,
Liquors and Olive Oils, 9 & 11 West lllinois St. Chicago.” Has shoulder flake.

5 Gal. Hand Turned Water Cooler. No Lid. Rim Chip
20 Gal. Transition Elephant Ear Crock. Chips and Hairlines

1 Qt. Bell Feeder w/ADV. “Soo Feed & Chemical Co., Soo Brand Feeds-Sioux City,
Iowa.” No Base

4 Gal 8.G. Churn with Lazy 8 and Target Decoration. No Lid. Has chips.
20” Bob White Platter with 2 Tumblers. Platter is Mint-Tumblers have Chips
8 Gal. S.G. Churn with Target Decoration. No Lid. Chip & Hairlines

12 Gal. Elephant Ear Crock with Oval. Has chips.

Clay Giants One-Two-Three. Book 3 is Autographed

1981 RWCS Commemorative. Mint.

11” Ivy Leaf Brushware Vase. Bottom Edge Flake

2 Gal. Salt Glaze Chicken Drinking Fountain. Front Edge Flake

15 Gal. S.G. Crock with Leaf Decoration. Rim Chip and Hairline

Delta Blue Salt and Pepper Set. The pepper has a hairline.

Hamm’s Salt and Pepper Set. Pepper has a flake on bottom of foot.



200
175
800
150
275
250
1050
950
1600
500
350
900
900
800
3200

650

175
650
170

4300

725

9500

1100

144.

145.

146.

147.

148.

149.

150.

151.

152.

153.

154.

155.

156.

157.

158.

159.

160.

161.

162.

163.

164.

165.

166.

5 Gal. Beehive with 4” Wing and Oval. Spout Chip

3 Gal. Birchleaf Beehive. Handle has a hairline.

8 Gal. Elephant Ear Crock with Union Oval. Chips

Badger on a Football. Repaired.

6 Gal. S.G. Crock with Leaf Decoration. Chips

5 Gal. Beehive with “BDCW” Advertising in a Circle. Spout Repaired

20# Wing Butter Crock. Bottom Edge Flakes.

20# Butter Crock with a Transition 20 Marked on Front. Rim Flake
1977—First RWCS Commemorative. Mint

Hamm’s Bear Bank

Delta Blue Water Cooler with Stand

Lily Bowl and Pitcher. Bowl has a Rim Repair

Dinnerware Test Saucer Pictured in December Newsletter

23 %7 Tall Cobalt Blue Floor Urn. Has a base chip.

24” Tall Floor Vase in Brownish-Tan Glaze. Bottom Signed

Reddish Brown Glaze 12” Sewer Pipe Statue of Girl by a Tree Stump. Chip on
Underside of one Hand. Attributed to former Red Wing Stoneware Potter John
Nelson. This Sewer Pipe piece is attributed to What Cheer Pottery. Hairlines.

3 %” Stenwick Frog Ashtray in Blue-Green Glaze. Chips

3 Gal. Crock with J. W. Kuhlmann, Butter, 551 West Lake St. Chicago, Ill. Chips

M-3019 Vase in Yellow Glaze

6 Gal. S.G. Churn with Leaf Decoration and lid. Stamped Below Leaf RWSCO.
Base is Mint. Lid has Chips

#732A Three Piece Urn and Pedestal in Bronze-Tan Glaze. Pedestal has a hairline
and bottom marked.

15 Gal. S.G. Crock with Bird in a Tree Decoration. Front Stamped Minnesota
Stoneware. Broken and Repaired

“Peterson” Sponge Cherryband Pitcher. Has a hairline.



325 167. Green Glaze Friar Tuck Cookie Jar. Mint

3500 168. 25 Gal. Transition Elephant Ear Crock. Chips
350 169. 4 Gal. S.G. Crock with Lazy 8 and Target Decoration. Front Stamped RW1. Base Chips.
550 170. 6 Gal. S.G. Churn with Cobalt Bird Decoration. Applied Handles. Rim Chips.
300 171. #887 Nokomis Lamp. Mint
450 172. 5 Gal. Beehive with Colfax Mineral Water Advertising. Repaired.
900 173.  Zinc Glaze August Becker Cherryband Pitcher. Rim and bottom chips.
150 174. 7 Gal. Molded “Bird” Jug. Mint
3100 175. 6 Gal. S.G. Churn with Cobalt Bird Sitting on a Branch Decoration. Rim Chips.
170 176.  Brushware Bird Bath with Metal Top Support. Base Chip
1900 177. Sponge Umbrella Stand. Mint
1100 178. Cowboy A—[Number 43]- 22” Tall. White Glaze. Professional Repaired
375 179.  Brown Matte Glaze Cattails Lamp. Base Flake
975 180. Greyline Salt Box and Lid w/ADV. “J.J. Wolfram, Hart, Minn, 1934.” Lid Chip
175 181. #203F RumRill Georgian Rose Vase. 10 7:” Tall
800 182. Matte Brush-Teal Blue Glaze Bread Crock. No Lid
1500 183.  Blue-Banded Floral Vase with Alpha Floral Co. Advertising on Both Sides
1000 184. Green-Brown Finish Birdbath. 18” Tall. Inkstamp Bottom Signed.
Base Chip and top chip.
2800 185. 5 Gal. Elephant Ear Beehive with Union Oval. Chip on Front Base. Repaired.
50 186.  Pair of #1028 Magnolia Pitchers with Antiqued Green Tinted Finish.
1050 187.  Charles Murphy Original Watercolor Painting “Mallards” with Provenance. Framed
275 188. 1965 All-Star Game Plate
325 189.  2# Butter Crock w/ADV, Sundburg Bros. Groceries & Meats, Phone 100. Cracked.
500 190. 1 Gal. Albany Slip Jug, Front Stamped M.S.W.Co. Lip Chip

150 191.  8” Tall Brushware Vase with Crane Motif



700
200

400

1050
750
1400
550
800

4100

150
6000
1000
700
275
35

600

650

475
700
500

50

75

192.

193.

194.

195.

196.

197.

198.

199.

200.

201.

202.

203.

204.

205.

206.

207.

208.

209.

210.

211.

212.

213.

#914 Centaur Statue in Bronze Glaze. 11 %” Tall. Bottom Marked
Brown and White Molded Spittoon

1/8 Pint Mini-Jug with Red Wing Union Stoneware Co. Oval. Zinc Glaze.
Base Flake. Has a replaced handle.

3 Gal. Water Cooler with 4” Wing and Oval. Has Lid and Spigot

6 Gal. S.G. Leaf Churn. No Lid. Chips.

10 Gal. Double Stamped Wing and Oval Crock. Base Chips and rim chip.
Albany Slip Pig. 7” Long. Flake on Snout

5 Gal. Ice Water Cooler. Has chips around hole.

Hamm’s 8 Piece Set including Large Bowl, 4 Small Bowls, Pitcher and Shakers
Service Set with Original Box. Mint

2003 RWCS Special Commemorative. Mint

3 Gal. Straight Sided Elephant Ear Ice Water Cooler with Spigot. Has a flake on bottom.
20 Gal. Crock with 4 Elephant Ear Leaves in Black

10 Lb. Hruska & Co. Chicago, Advertising Butter Crock. Has minor base chips.

4 Gal. S.G. Beehive with Lazy 8 and Target Decoration. Has Turkey Drops. Spout Chip
#419 RumRill Turquoise Bowl and Candleholders. From Continental Group. Hairlines.

Medium Cherryband Pitcher w/ADV. “Compliments of O.K. Extract Supply Co.
Always use O.K. Malt Syrup, 100% Pure.” Ad is in all Capital Letters

12 Gal. Wing Crock with Lid. Straight Sided with 6” Wing and Raised Hexagonal
Bunghole and Oval. Base chips.

1988-1995 RWCS Commemoratives. Mint
Brushware Umbrella Stand. Bottom Marked.
Greyline Refrigerator Jar with Lid

3 Gal. Unique Self Draining Jar with 6 Blue Bands and Molded Ear Handles. Has
Bottom Drain Hole.

4 Gal. North Star Button Lid. Has hairlines.



550

275
350

500

275

150
500
180

275

200

90

175
200

325

400

300

850
95

750
125
125

200

214.

215.

216.

217.

218.

219.

220.

221.

222.

223.

224.

225.

226.

227.

228.

229.

230.

231.

232.

233.

234.

235.

Rolling Pin with Brown Bands w/ADV. “F.S. Barnett, General Merchandise, Laralle,
Wisc.” Chip near Handle.

3 Gal. Transition Crock with Drop 8 and Target Decoration. Has base chip.

4 Like China Experimental Plates with Various Numbers on Back.
Cherryband Pitcher with South Dakota Advertising. Repaired.

Wildflower Rolling Pin w/ADV. “Consumers Cash Store, Madison, Minn.”
Right end hole has been broke out.

1 Gal. Button Petal Lid with 2” Wing on Dome. Chip

1 Gal. Blue Label Canning Jar. Lip Chip

Box of Trillium Jar Rings, Product of Friedrich and Kempe, Red Wing, Minn.

5 Ib Pantry Jar w/ADV. “Compliments of P. Mohrbacher & Son, Cologne, Minn.”
Has base chips.

#206 Nokomis Vase. Bottom Marked. Mint.

Possible Lunch Hour Piece, Magnolia Ashtray #1019, Marked “Christy”. Bottom
Marked. Mint

B-1416 & B-1417 Dancer & Accordionist.
30 Gal. Laboratory Jar with Wing. 25” high, 21” diameter. No Oval. Hairlines

Beater Jar w/ADV. “While Beating Think of Eating, Briardale & N.J.C. Pure
Foods-Crowley’s, Ellsworth, Minn.”

1993 — 2000 RWCS Commemoratives. Mint

Eureka Style S.G. Chicken Feeder. Has Chicken & the word Fountain impressed.
Base chip and hairline.

6 Gal. S.G. Threshing Jug. Has several turkey droppings.

6” Light Green Elephant Vase. Ink Stamped Bottom Signed. Mint

Brushware Planter with Plate. 11” high, 17” diameter. Gold Color. Bottom marked.
8” Sponge Panel Bowl with Advertising from Chisago City, MN.

Refrigerator Jar

30 Gal. Wing Crock that is Double Marked with 2 Wings & 2 Ovals. Cracked



60
200
300

450

450
200
150
800
195
150
60

110

475

250
100
130
80

325
100
100
200
80

35

400

236.

237.

238.

239.

240.

241.

242

243.

244.

245.

246.

247.

248.

249.

250.

251.

252.

253.

254.

255.

256.

257.

258.

259.

1990 RWCS Commemorative
6 Gal. Churn with 4” Wing & Oval. Lid chip and has a hairline.
Beater Jar w/ADV. “It Pays to Trade with Glendenning Bros. Arlington, SD” Mint

4 Gal. S.G. Preserve Jar with Lazy 8 & Drop Target Decoration. Molded Handles.
Has base chips.

4 Gal. Small Wing & Oval Water Cooler with Lid. Hairline on Lid.

3 Gal. Birchleaf Beehive.

Beater Jar w/ADV. “It Pays to Mix with Schulenburg & Thom, Wells, Minn.” Mint
1989 — 2003 RWCS Commemoratives. Mint

Small Hamm’s Bowl

6 Gal. Butterfly Crock. Chips & Hairline.

2004 Arizona Chapter Commemorative

Mug w/ADV. “Atlas Malt Products Co. Janesville, W1.” Base chip.

Sponge Beater Jar w/ADV. “You Beat Eggs — We Beat Prices, Edgar Fair Store, Edgar,
Wis.” Bottom Signed Red Wing USA. Hairlines

30 Gal. Large Wing Crock. Base chips.

10 Gal. Birchleaf Crock with Union Oval & Ear Handles. Has chips.
9” Tall Blue and White Basketweave Pitcher

#651 Fleck Nile Blue Shoe with Art Pottery Sticker. Has Hairline.
10” Brushware Indian Pot. Mint

Peterson Beanpot. No Lid

5 Gal. Crock with Elephant Ears and Ear Handles.

Blue Banded German Spittoon. Rim Chip

3 Gal. Zinc Glaze Button Petal Lid. Has chip.

2004 Rocky Mountain Chapter Commemorative. Mint

Set of 57 thru 12” Western Stoneware Sponge Bowls. 7” & 8” Have Advertising.
11” Bowl has a Chip. 12” has rim flake. 10” has base chips.



200 260. 5” Sponge Shoulder Bowl. Mint

200 261. Green Glaze Katrina Cookie Jar. Mint

425 262. M-3013 Green Vase. 14” Tall. Bottom Marked

500 263. 1988 and 1995-2003 RWCS Commemoratives with Boxes, Brochures, 97 Book.

100 264. 7 Gal. Brown Top Wing Jug. Chips

200 265. 5 Gal. S.G. Leaf Crock. Front Stamped. Cracked and other Damage

60 266. 3 Gal. Elephant Ear Crock with Union Oval. Bottom Marked. Hairlines

500 267. 20 Gal. S.G. Leaves Crock. Cracks and chips.

125 268. 4 Gal. Shoulder Jug with Wing and Oval under paper label that says “Dennison’s
Private Stock Whiskey. 5" District of Kentucky

300 269. 5 Gal. Wing Beehive. Chips.

225 270. 20 Gal. Large Wing Crock with Ski Oval. Chips and Flakes

150 271. 6 Gal. Wing Churn. Rim Chips

10 272.  #264-265-266 Set of Teapot, Creamer and Sugar Set. Sugar lid has hairline.

210 273. 3 Piece Covered Coffeepot-Sugar, and Creamer Set. Grey and Turquoise Color-
with Futura Pattern Shape. Bottom Marked Red Wing USA.

200 274. Set of 2 Large and Small Ko-Rec Feeders. Rim and Base Chips on Both.
1 gallon has crowsfoot in base.

25 275. Set of 4 Albany Slip Bean Cups. 2 are Bottom Signed. 1 bean cup has a hairline.

250 276. 5 Gal. Churn with 6” Wing and Oval. Has Lid. Chip on Lid and minor chips on churn.

65 277.  12” Saffronware Blue Banded Bowl. Chip on rim.

95 278. 1 Gal. North Star Common Jug. Spout Chip

50 279. 1999 RWCS Commemorative. Mint

40 280. 9” Saffronware Bowl. Has hairline and rim chip.

120 281. 15 Gal. Birchleaf and Oval Crock. Has chips and crowsfoot.

140 282. 3 Lb. Bailed “Butter” Pail with Lid. Chip on Lid and base chips.

85 283. 1 Gal. Button Crock Lid. Mint



90
175
175

325

175
150
125
60

20

10

525
60
225
100
125
100
60
60
185
275
30
150

150

60

284.

285.

286.

287.

288.

289.

290.

291.

292,

293.

29%4.

295.

296.

297.

298.

299.

300.

301.

302.

303.

304.

305.

306.

307.

4 Gal. Wing Shoulder Jug
2 Gal. Wing and Oval Churn with Lid. Churn has hairline.
5 Gal. Water Cooler Lid

3 Gal. Small Wing Water Cooler with Lid. No Gallon Mark. Rim Chips.
Not Red Wing, wing has been applied.

5 Gal. S.G. Churn. No Lid. Hairline Cracks

3 Gal. Churn with Union Oval over Birchleaves in Black. Rim Flake

20 Gal. Button Lid. Hairlines

Pint-Quart-2Quart Set of 3 Village Green Pitchers. Flake on the creamer spout.

12” Bob White Salad Bowl Unglazed. Bisque Finish with Handpainted Design Inside.
Base has portion chipped out.

#252 Beverage-Coffee 6 Cup Dripolator. Cream-Ivory Color with Handpainted under
Glaze Decoration. Has hairlines.

1992-2003 RWCS Commemoratives. Mint

7c Sponge Bowl. Mint

4 Gal. S.G. Crock with Double Rib Cage and Target Decoration. Chips
Set of 4 Grand Slam Ashtrays

2 Gal. S.G. Target Crock. Bottom Marked

% Gal. North Star Wax Sealer. Bottom Signed. Crack on Rim and Chip
Spruce Munch Jar. Foot Chips

4” Greyline Bowl. Hairlines

Pie Plate

2 Gal. Wing and Oval Churn. Has base chips.

M-4012 Planter in Blue Speckled Overglaze, from Sgraffito Line
Chicken Feeder with Union Oval. Chip

4 Gal. Birchleaf Churn with Union Oval in Black. Has Lid. Lid has hairline
and churn has been repaired.

6” Tall Albany Slip Butter Crock. Bottom Signed Minnesota Stoneware. Chip



110 308. Trader Vic Skull Mug. Mint

45 309. 4 Gal. Wing and Oval Crock. Has chips.

150 310. 3 Gal. Small Wing and Oval Churn. Has chips an hairline.

45 311. 2 Gal. S.G. Target Crock. Bottom Signed Minnesota Stoneware. Chips

150 312. 1 Gal Jug with “Property of Great Northern Railway” Advertising. Chips
180 313. 6 Gal. Salt Glaze P Churn. Crack

125 314. Wennerstein Automatic Home Brewer. Chips and Hairline

50 315. 4 Gal. Wing and Potteries Oval Churn. Bottom Crack runs around the base

and the lid has chips. Churn has crowsfoot.

45 316. 2 Gal. Wing Crock

GRAND TOTAL: $ 148,690

THE CONTENT OF THIS CATALOG MAY NOT BE REPRODUCED WITHOUT THE
CONSENT OF THE RED WING COLLECTORS SOCIETY BOARD OF DIRECTORS.



